
杉並区立中瀬中学校 
平成２８年度  第４４回 学校運営協議会 

 
開催日時     平成２９年 ２月 ６日（月） １５：００～１７：００ 
開催場所     中瀬中学校  学習支援室 
出席者（委員） ９ 名    出席者（学校） １ 名  傍聴者 ０ 名 
 
１ 会長挨拶 
 ・ 新教育課程実施に向け、小学校では英語をどう授業で行っていこうかという検討が始まっているとのこ

とです。中学校でもデジタル教科書などＩＣＴ機器の利用を含め様々な変化が予想されます。また前回は

学校アンケートの生徒の自由記述欄について PTA 役員と共同で分析を進めました。初めての試みという

ことで、試行錯誤することも多いと思いますが、これを来年度の中瀬中に生かしていきたいと思います。 
  
２ 校長挨拶 
 ・２月２日（木）に都立高校推薦選抜の発表があり１１名が合格しました。明日７日は６５名が都立高校の

出願に行きます。 
 ・学校アンケートの結果やＣＳ、学校支援本部、ＰＴＡ役員とのグループワークを生かし、来年度に向けて

の準備を進めていきたいと思います。また、１月１７日（火）の区教委へのプレゼンテーションには前日

のＣＳの皆様の協力がとても有効でした。ありがとうございました。 
・スキー教室。生徒たちは雪国の様々な天候を経験しながら、一生懸命練習し滑れるようになり帰ってきま

した。かまくら作りの１、２日目は雪を投げて遊んでいる生徒もいてどうなるかと思っていましたが、３

日目は集中して作り上げ、団結力やエネルギーを感じました。良いスキー教室でした。 
 
３ 報告事項 
（１） 学校行事、生徒の様子 

・スキー教室は上記のとおり。 
・杉並環境サミットで、中瀬中の生徒が八成小の児童とともに開会宣言。小中連携してのチェックシ

ートの発表、科学と自然の散歩道の発表、ともに立派だった。 
・八成小校庭のどんど焼き、下井草児童館の餅つきなどで、中瀬中の生徒がボランティアとして活躍。

地域から感謝の声が寄せられた。 
 

４ 協議事項 
（１） 第４３回会議録について 

○ 文言の一部を修正し了承。 
（２） 各担当より本年度のまとめと来年度に向けての計画 

○ 教員との交流について…来年度も学校の校内研修に参加しグループワークを行いたい。 
○ ＰＴＡとの協働について…来年度も体育大会の昼食時にＰＴＡ本部役員との顔合わせ、                  

中瀬ぶっちゃけ話の会で生徒、ＰＴＡ、教員とグループワークを行いたい。 
○ アンケート調査について…教員に対し以前行った教育課程についてアンケート実施を検討したい。 
○ 広報について…今年度の教員・ＰＴＡなどとのグループワークや学校アンケートの検討の様子、そ

れらの話し合いを受けて来年度に向けての提言を載せたい。 
  ○ 予算について…教職員との研修、ぶっちゃけ話については来年度も支出したい。 



（３）学校アンケートの生徒自由記述欄の分析 
○ 授業や教員に対する要望のうち早急に対応するものについては管理職のリーダーシップで行う。 
○ 生徒、活動についての要望は、安易にかなえるのではなく、生徒の自治能力の向上を図りたい。 
○ 施設については、男子更衣室の改善は次年度行ってほしい、１年生教室から音楽室に通路を作る事

については、ＣＳとしても区に働きかける。 
   

定例会予定案 
  次 回： 平成２９年 ３月１３日（月） １５：００～ 
  次々会以降は３月の定例会で予定を決める。 


